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Vraag met verzoek om mondeling antwoord O-000124/2015 

aan de Commissie 
Artikel 128 van het Reglement 

José Manuel Fernandes, Reimer Böge 
namens de PPE-Fractie 

Betreft: Financiering van twee nieuwe EU-trustfondsen voor Syrië en Afrika en bijdrage van de 
lidstaten 

De afgelopen maanden heeft de Commissie het allereerste Regionaal Trustfonds van de EU in 
respons op de Syrische crisis (Madad-Fonds) en een noodtrustfonds voor stabiliteit en de aanpak van 
de grondoorzaken van irreguliere migratie en ontheemding in Afrika opgericht. De EU heeft via de EU-
begroting en het Europees Ontwikkelingsfonds (EOF) substantiële aanloopfinanciering voor de twee 
EU-trustfondsen beschikbaar gesteld. Van de lidstaten wordt verwacht dat zij door middel van 
vrijwillige bijdragen eenzelfde bedrag inbrengen als de EU voor het Madad-Fonds (500 miljoen EUR) 
en het trustfonds voor Afrika (1,8 miljard EUR). 

Welke bedragen hebben de afzonderlijke lidstaten voor elk fonds toegezegd en hoe worden de 
fondsen beheerd? Is de Commissie, gezien het urgente karakter van de zaak, van plan een termijn 
vast te stellen voor de betaling van de nationale bijdragen? 

Hoe wil de Commissie via de trustfondsen zorgen voor een maximale efficiëntie, samenhang, 
zichtbaarheid, flexibiliteit en snelheid bij de hulpverlening c.q. acties van de EU uit diverse financiële 
instrumenten en in verschillende landen, onder eerbiediging van de rechtsgrondslagen (met name het 
Financieel Reglement) en het in de MFK-verordening verankerde beginsel van de eenheid van de 
begroting? Wat is de meerwaarde van trustfondsen ten opzichte van bestaande instrumenten en 
programma's op de EU-begroting? 

Is de Commissie voornemens een uitgebreide evaluatie en hervorming door te voeren (wellicht in de 
loop van de MFK-evaluatie/herziening) van de EU-steun voor ontwikkelingssamenwerking en 
humanitaire bijstand, om te bereiken dat de middelen uit de EU-begroting doeltreffender worden 
besteed, sneller beschikbaar komen en beter aansluiten op de financiering uit het EOF en de 
bilaterale hulpverlening door de lidstaten? 
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